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Tento dokument podrobněji rozpracovává prioritní cíle Plánu realizace dlouhodobého 
záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační a další tvůrčí činnosti 
Fakulty vojenských technologií (dále jen „fakulta“) Univerzity obrany v Brně (dále jen 
„UO“) pro rok 2018. 

Prioritní cíl 1 

Veškeré činnosti spojené se vzděláváním uskutečňovat s cílem získat a udržet 
akreditace studijních programů a pokračovat v přípravách na institucionální 
akreditaci v příslušné oblasti vzdělávání.  

a. Dokončit aktualizaci a implementovat vnitřní předpisy fakulty v návaznosti 
na změny vnějšího prostředí související s plánovaným rozvojem UO.  

b. Akreditovat klíčové studijní programy a podílet se na přípravě vnitřního 
prostředí pro institucionální akreditaci. 

 

Prioritní cíl 2 

Tvůrčí činnost zaměřit a provádět tak, aby její výsledky byly relevantní ve 
vztahu ke vzdělávání, byly konkurenceschopné na národní a mezinárodní 
úrovni, přenositelné do aplikační sféry a byly zejména v souladu s potřebami 
Ministerstva obrany (dále jen „MO“).  

a. Vést přehled tvůrčích aktivit na základě aplikace Metodiky 17+ do 
podmínek fakulty, jako prostředek pro směrování tvůrčí činnosti. 

b. Rozvoj a zvyšování kvalifikace akademických pracovníků podporovat na 
fakultě zejména ve vědních oborech souvisejících s oblastmi vzdělávání a 
jejich základními tematickými okruhy. 

 

Prioritní cíl 3 

Výchovnou činností rozvíjet osobnostní a kompetenční profil studentů a 
účastníků celoživotního vzdělávání, budoucích vojenských profesionálů a 
obránců demokratických hodnot, kteří dodržují morální a etické hodnoty 
příslušníka ozbrojených sil.  

a. Akademickými pracovníky prosazovat naplnění profilu absolventa fakulty.  
b. Podporovat osobnostní rozvoj akademických pracovníků fakulty s cílem 

naplnit požadavky pro akreditaci studijních programů. 
c. Podporovat individuální práci se studenty. 

 

 Prioritní cíl 4 

Podpůrnou činností rozvíjet třetí roli, která reflektuje potřeby MO, partnerů a 
odráží aktuální společenský vývoj.  

a. Podílet se na marketingových aktivitách UO. 
b. Prezentační aktivity zaměřit na popularizaci technického zaměření studia, 

dosaženými vědeckými výsledky zvýšit povědomí o fakultě. 
c. K informování veřejnosti o studiu na fakultě využít sociální sítě za účelem 

dosažení stanoveného počtu uchazečů o studium v AR 2018/2019. 
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 Prioritní cíl 5 

Při naplňování poslání UO rozvíjet vnitřní prostředí fakulty. 
a. Zdokonalit vnitřní řízení fakulty na všech úrovních. 
b. Dokončit optimalizaci portálu fakulty. 

 
 
Plán realizace dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové 
a inovační a další tvůrčí činnosti Fakulty vojenských technologií Univerzity obrany 
v Brně pro rok 2018 byl projednán v kolegiu děkana dne 7. listopadu 2017 
a Vědeckou radou Fakulty vojenských technologií Univerzity obrany v Brně dne 
28. listopadu 2017. 

Schválen byl na zasedání Akademického senátu Fakulty vojenských technologií 
Univerzity obrany v Brně dne 20. prosince 2017.  
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